



В Астрахани бывший директор фонда капитального ремонта многоквартирных домов Астраханской области признан виновным в злоупотреблении полномочиями

Собранные следственным отделом по Кировскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего директора фонда капитального ремонта многоквартирных домов Астраханской области. Он признан виновным в совершении 13 преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

Следствием и судом установлено, что осужденный, располагая сведениями об отсутствии ремонта отмосток в перечне работ по капитальному ремонту общего имущества 13 многоквартирных домов г. Астрахани и области, подписал акты о приемке выполненных работ, согласно которым из средств фонда незаконно оплачены выполненные работы на сумму более 3 миллионов рублей.

Приговором Кировского районного суда города Астрахани мужчине назначено наказание в виде 2 лет исправительных работ с удержанием 10 % из заработной платы в доход государства со штрафом в размере 750 тысяч рублей.

01 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1835885>